, горькови KOMCOMOJECKAR ЖИЗНЬ

## ЗАДАЧИ ОГРОМНОЙ ВАЖНОСТИ

Комсомольская организация нашего тоат жетекций 1938 год в своей работы ка очень меюто отрадательных сторон на верьезпейция немостатков — это ко поставленная полятическая работы. Комсов me.ia dioxo привело в ослаблению работы

остальных участках. Производственный рост молодежи театра за год был ведостаточен, котя театра этим вопросом занимались двремими учеб-ныя часть и общественные организации. ная часть в общественыме организация учеб-молоцым автерам чало дают возможность самоспоятельно работать над родина, же кто и сделает роль, то у хуложествен-ного руководства негватает времени для просмотра, чтобы часть было поправить в дать оценье. Э. Бинкев уже третий год в дать оценье. Э. Бинкев уже третий год «Водля», в ода от работ в пределя предоставля в «Водля», в ода от работ в предоставля предо

Молодежь технических целов тоже на миналод в разгоя и только севчас начала работать самостоятельно, да и то робок болоокольным на собраниях правыдь но критековали комитет Вайси за имеющими и профессионального в сторой в пристатии.

приска и его работе недостатки.

Сейчас новый состав конятета выправять отстающае участки. Прежде всего, все коисомольны в внесоконая молосать обязавы поставять перед собой задачу — глустающае участки всторяю быльшевистеком
партия. Все овалдения мариссистеко-венеяской теорией невозможно творчески расти.

В точля в этому применения составления в

объяснять актерским мастерством. В голур в втому привысли относиться вессолько беспечия, кололежь театра рассиждает нель так: мод. можно жити к без объяснения маркенско-ленинской теорией. Это полтверждают факты непосещения лекций, коладов в консультыний мололежью театра, особено творческого пета.

стве своей квалификацией отал актуальнейшим вопросом мелодежи, особенно пав театре. Нам нужно отволяться от кваликов, что км уже своегом учто учебняя работа не нужна в театре. Не следует чрежнерот геаться за ролями, у на подчас страдает жигрекам чолодежь. Килливость своим жастерством, выстания от приводит к застою в творческом росте и работе.

ноот содывать долинно советское ис-кусство, необходим взучать труки Марке, части, Сталята, знать истории нашей партик и одыдсвать ованаями па-стания за историю человечества. Вторы и пределать объекты и получать раз стоит пер д соможном и исторежью театра, объекты всения делок рас-рергывание физикультурной работы.

вертывание фижультурной работы
Сей в наме организован стрежновый
коржит Мардеж участвует в слаче норм
ПВЛО. В теачте будут заниматься кружем
должна всемерно осдолжна всемерно освто объемерты объемерты

Оставляет желать много лучшего также фика тытурная расота Биро филаультуры безпействует Сдача зимних норм ГТО не

Боложинь в применент в примется бо достоя в примется бо образова завяться отног вопросом то оживать филегралурную работу в театре.

В. НУДРЯВЦЕВ

## ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ

КОНФЕРЕНЦИЯ 28 феврали волитет комсомола теа прополит теоретическую конференцию прин также «браткого курса исто-

Участвовать в конференции булут ком сомольны, а также несоюзная жолодены взучающая историю сыртии. Сейчае комитет комсомола велет соот

но подготовку к конф консультации и беседы конференции. Проводятся